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Тренировочный вариант ЕГЭ 2021 по биологии №17 с ответами «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ».
Пробные варианты ЕГЭ по биологии 2021. ЕГЭ биология.

https://vk.com/ege100ballov

https://vk.com/biology_100

Примеры некоторых заданий из варианта

3. Определите число хромосом в эритроците шпорцевой лягушки, если в клетке её кожи
содержится 36 хромосом.
Ответ:

6. При скрещивании двух серых овец наблюдается фенотипическое расщепление: 2 (серые) : 1
(чёрные), доминантная гомозигота не выживает. Определите соотношение генотипов при
скрещивании потомков первого поколения с альтернативными признаками. Ответ запишите в виде
последовательности цифр, показывающих соотношение получившихся генотипов (в порядке их
возрастания, без дополнительных знаков).
Ответ:

11. Установите последовательность расположения систематических категорий, используемых при
классификации растений, начиная с наибольшей. Запишите в ответ соответствующую
последовательность цифр.
1) бобовые
2) покрытосеменные
3) арахис
4) двудольные
5) растения
6) арахис подземный
Ответ:

210419_Biologia_-_Probny_variant_17_s_resheniem
скачать
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